

# 六部新片昨天公映 贺岁档即将“开打”

本报讯 冯小刚的《我不是潘金莲》能否完成保底的5亿元票房成为一大悬念。昨天,《海洋奇缘》和《神奇动物在哪里》《冲天火》《最萌身高差》《越

囧》《夏威夷之恋》6部新片上映,其中两部好莱坞大片《海洋奇缘》和《神奇动物在哪里》被认为票房前景最佳。12月临近,贺岁档大幕也将拉开。

## 《海洋奇缘》能否延续《疯狂动物城》奇迹

由《疯狂动物城》《超能陆战队》《冰雪奇缘》原班人马打造的动画冒险喜剧《海洋奇缘》昨天在内地公映。有媒体预测:《海洋奇缘》有望从《疯狂动物城》手中接过迪士尼动画大旗,延续口碑票房双双爆棚的奇迹。

作为迪士尼动画工作室第56部长片,《海洋奇缘》会聚了一批经验丰富的

的电影人。不同于以往迪士尼动画里的欧洲公主,《海洋奇缘》主人公——部落少女莫娜虽没有公主美丽的华服、梦幻的宫殿、帅气的王子,却拥有海岛女孩波浪般的长发、阳光健康的肤色、热情勇敢的个性,以及令人动容的冒险精神,为拯救族人她毅然踏上冒险旅程,寻找传说中的神秘岛屿之心。



## 《神奇动物在哪里》3D特效得到高分评价

由JK罗琳首任编剧的3D魔幻巨制《神奇动物在哪里》以3D、IMAX 3D等版本登陆内地。各地试映后,《神奇动物在哪里》的3D特效得到高分评价,曾凭《地心引力》获得奥斯卡最佳视觉效果奖的克里斯·

帕克负责带领完成此次3D建模。IMAX 3D则部分大胆使用“跃幕”视效处理,神奇魔法动物的身体打破银幕边界,迎面而来的魔法直击眼前,如同打破次元壁,触手可及的感官刺激让人直呼犹如“裸眼3D”。



## 《越囧》王大治被称360度全死角男神

《越囧》日前首映,导演郭翔,主演马德钟、王大治、HKT组合、刘力扬等亮相,对于被网友称为“360度全死角男神”,王大治并不生气,他说“作为演员好好演戏就好了,谢谢大家继续给我更多的称呼”。《越囧》是首部中国和

越南合拍片,讲述了马德钟扮演的40岁单身汉潘帕斯为了追求梦中情人,请到了王大治扮演的自主创业却濒临破产的媒人赵小样,带着半吊子翻译“女汉子”白小白前往越南追求越南大明星阮氏芳的故事。

## 《最萌身高差》首映 情侣感情最重要

爱情喜剧《最萌身高差》日前首映,导演马侃携主演高以翔、王水林、范湉湉、九孔等亮相,导演马侃表示:“现在是信息爆炸的年代,很多热点大家都是追过即忘。之所以选择最萌身高差这个主题,主要想表达现在年轻人的恋爱态度——外形、身高都不重要,情侣双方的感情最重要。”

马侃介绍,《最萌身高差》的灵感来源于2013年5月的一次网络事件:一对情侣的合影在微博走红,照片中身高158厘米的女生站在身高193厘米的男友身边,显得娇小可爱。这一度引起网络热议,首映现场也变成了讨论大会,就“情侣身高相差40厘米好不好”展开讨论。(北青)

## 第三届全市文艺展演今天开幕

155个精品节目免费观看

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市群艺馆获悉,第三届平顶山市文艺展演定于今天开幕,这次展演汇集了不同艺术种类的高水平节目,市民可以到市文化艺术中心观看。

据介绍,这次展演共有155个精品节目,共计约1000人次参演,分3天演出,其中26日进行声乐、器乐、朗诵、曲艺专业展演;27日进行舞蹈专业展演;30日进行戏曲、广场舞专业展演。演出开始时间为26日、27日、30日的上午9点、下午2点。

据了解,这次展演的所有演出都在新城区市文化艺术中心一楼举行,市民可自由入场,坐满为止。

## 郭冬临冯巩蔡明都上春晚

本报讯 央视鸡年春晚进入密集筹备期,四大分会场确定为上海、哈尔滨、桂林、西昌。除了主会场的设定,历年语言类节目中观众熟悉的老面孔今年依旧奋战中,除了姜昆将搭档戴志诚将30年前的经典相声《虎口脱险》重新编排外,郭冬临、冯巩、蔡明等已经划定了节目的基本框架。而今年游走于各个喜剧综艺节目的喜剧艺人如开心麻花团队,也在为新一轮的节目审查完善节目。(华商)



## 小岳岳被玩坏了

不开心吗,看看岳云鹏的微博吧

近日,孙红雷在微博上发了一张岳云鹏被P成无脸男的照片。小岳岳“悲从中来”,称:“为什么大爷都喜欢玩我。”随后,网上发了一组小岳岳的九宫格,小岳岳被P成各种各样的人物,充满喜感。小岳岳转发,呼唤小伙伴们快来“评选”,“告诉我喜欢哪一张,看看咱们是不是一样”。

在评论中,网友更是有才,po出了更多小岳岳被PS的各种照片,看来小岳岳是真的被玩坏了。京华

## 平顶山文学沙龙读书会走近残疾人士 听完现场诗朗诵,他惊叹“太美了”

□记者 娄刚

本报讯 “假如这里有坚固的高墙和撞墙破碎的鸡蛋,我永远站在鸡蛋这一边。”本着这样的情怀,平顶山文学沙龙第四期读书会昨天走进市善邦职业培训学校,我市部分知名作家与包括残疾人士在内的文学爱好者一起,朗诵、赏析鹰城知名散文作家的代

表作,度过了一个愉快的下午。当天下午,作家磊子、文星传、张国松、侯国军、苏三全、王留强、吴志强,诗人赵洪亮,学者杨晓宇等人,以及来自全市的文学爱好者50余人,和善邦学校的部分残疾人士一起,欣赏点评我市散文家冯惠珍作品《浦江之约》、李河新作品《塔里木的秋》、郭旭峰作品《在周沟》、梁永

刚作品《寺庙的表情》、梁俐干作品《童谣沧桑》。

听完文学沙龙成员、胜利街小学老师李红春配乐朗诵的《在周沟》,残疾人士肖协章对记者说:“太美了,简直感到震撼。我以前从来没有听过这么美的朗诵。”据了解,肖协章是一个爱写格律诗的文学爱好者。

李红春告诉记者,她和郭旭

峰并无深交,但出生于农村的她对郭旭峰描写的农村生活很熟悉,所以朗诵起来特别有感情。

参与组织这次活动的散文作家李河新对记者说,从现场气氛看,这次读书会是他们举办读书会以来人气最高的一次,今后他们还将探索新的读书形式,让更多人参与,现场交流与互动更充分。